明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 秦皇岛版 | 第506期 | 2024年11月17日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙AP

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

国保警官: "不是好人就炼不了法轮功!"

国保警官: "不是好人就炼不了法轮功!"

一九九九年七月二十日清晨,我和同修们在炼功点被警察驱散。刚到办公室,我就被区公安分局国保大队的警察与保卫处政保科长用小车送到附近一家宾馆的一个房间。房间里坐着一位正在看电视的老警察,经介绍,他是国保大队的D警官。送我来的人给D稍作交待就离去,房间里就留下我们两个人。

坐定后,D 警官问了我的一些情况,得知我长他两岁,临近退休,对我说道:"某某长,你是副厅级党员干部,干嘛炼法轮功、给自己惹这麻烦呢?别炼了!"我自己惹这麻烦呢?别炼了!"我这"法轮功教人修'真、善我心",让人不仅道德升华,而且无病一身轻,多好!为什么立马下生,信仰自由是宪法规定的。"我接着问:"那为什么就不许炼呢?"

他沉思片刻说道: "你知道吗?我们党快八十年了才有六千万党员, 据公安部统计,你们法轮功短短七年就发展到七千万……" 没等他说完,我就说: "一个是政治上的党派组织,一个是追求身心健康的信仰群体,这怎么能比



呢?"他接着说:"你们这七千万,可不都是那些农村的老头、老太太。从知识结构说,有一半以上是高级知识分子和高级党政军干部;从党派成份说,有一半以上是共产党员。这么多的社会精英不去学'三个代表',却去学法轮功,不可怕吗?"

我笑了笑: "那有什么可怕的?! 好人越多对社会不是越好吗?" 稍作停顿,我看着他说道: "你说的这些数字我还是头一次听说。照这么说,有那么多高级知识分子、高级干部在炼,说明法轮功绝不是迷信;有那么多共产党员在炼,说明法轮功绝没有反党。那为什么非得要镇压呢?"

他有点惊诧地看着我,若有所思的说了声: "那倒也是。"接着,D 警官对我说: "有件事你们没做好!"我问: "什么事?"他说: "你们不该冲击中南海!他接着说: "你们上万人神不知鬼不觉地包围了中南海,太失策了!"看来,他根本不了解事实真相。

于是,我把"四·二五"事件的全过程叙述了一遍,我说:"一九九九年四月十一日,天津教育学院的杂志发表了一篇《我不赞成青少年练气功》的文章,该文章引用不实的事例,指名诬陷法轮功、误

平上访。作为总书记的江泽民不去 追究肇事者罪责,反而对和平上访 的法轮功学员倒打一耙。真是欲加 之罪,何患无辞!"他似乎有所触 动,自言自语:"原来是这样!"

七月二十四日,我和多位同修 乘车进京上访,在石家庄被截回, D 警官就奉命调查这起"上访事 件"。后来,在单位的努力和 D 警 官的周旋下,我被免于追究。为了 感谢,单位领导就宴请他,我和办 公室主任也参加。单位领导敬过酒 之后,主任向 D 警官敬酒时说道: "我们某某长(指我)可是大大的 好人!" D 警官脱口而出:"不 是好人就炼不了法轮功!"众人齐 声喝彩:"说得好!"

D 警官大声说道: "我就不明白为什么不抓贪污腐败,不打黑恶势力,却要整这些炼功的好人?没有道理嘛!就是江泽民来了,我都敢和他辩论!"此言一出,语惊四座。

二零一八年底,我们相约见面。看到七十多岁的他依旧红光满面、神采奕奕,我高兴地说: "您仍是那么精神!"他笑着说: "老兄,不瞒您说,退休以后,我天天念'法轮大法好、真善忍好',我每天都要读《转法轮》,大法给了我福报!"◇

秦皇岛市法轮功学员近期被迫害情况简讯

秦皇岛市海港区东环路派出所 绑架法轮功学员

2024 年 11 月 6 日上午,在红 光北里小区发生一起警察非法闯入 居民家里绑架五名法轮功学员的事 件。

11 月 6 日上午 9 点左右,五 名法轮功学员在一法轮功学员家里时,有人敲门。学员家属(未修炼 法轮功)去开门,是两名红光北里 社区居委会的人员,说查户籍,又问手机号码,打听此住户的情况及 电话,家属没有配合,又问是不是 两个人住,家属说是,随后两人就 走了。当时地上也摆着五位法轮功 学员的鞋。

到上午 10 点半又有人敲门, 家属开门看见两名东环路派出所警察,警察推门进屋开始录像、搜 包、翻柜子拿走书籍,真相币等。 法轮功学员一直给警察讲真相不要 参与迫害,他们不听,其中一名孙 占凯警察又叫来东环路派出所几名 警察。半小时后将五名法轮功学员 绑架到东环路派出所(当事的住户



▲2024年4月20日,美国首都华 盛顿地区的部分法轮功学员在中共 驻美大使馆外举行集会,纪念 "4·25"和平上访二十五周年。

同修因身体原因没有被带走),中午吃饭时,派出所一名叫吴成阳的警察看守时一直骂师父骂大法。下午1点左右吴成阳询问学员个人信息,学员不配合就被暴力拍头部,还拍照,将同修帽子扔掉踢走。

下午4点左右,吴成阳拍摄大 法书让学员指认,学员不配合,他 就恼羞成怒踢大法书。

当晚6点左右,放了其中两名 女法轮功学员,吴成阳又把一名学 员不能使用的手机从手里抢走。此 时五名法轮功学员从上午到晚上一 直都没吃饭没喝水。另外三名法轮功学员又被带到秦皇岛市海港区公安分局分别搜身,然后做笔录,随后又都带回东环路派出所分别看管。

当晚十点钟,又放了一男一女两名七十多岁的法轮功学员。有一位六十多岁的大姐(马凤珍被关进拘留所了),现在仍被非法关押着,说要拘留。

秦皇岛昌黎县法轮功学员王莹 被派出所和镇政府人员骚扰

2024年11月5日,新集派出 所(警察没着装)和新集镇政府人 员共四人,开着警车到王莹家骚 扰,王莹家门关着,他们没敲门就 直接进入。询问王莹给政法委邮信 内容,(王莹父亲王庆华被非法庭 审后,王莹向市政法委书记等正言 有什么困难。王莹说这是冤假错 案,还我父亲一个公道。他们说开 庭时跟法院说。他们多次要王莹邮 寄的信件,并多次询问都往哪邮 了。王莹没告诉他们。◇

走近法轮功

法轮功,又称法轮大法,是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,以"真善忍"为根本指导,要求修炼者不断提高心性 (道德水准),同时炼五套功法。

经亿万人的修炼实践证明, 法轮大法不但可以使人身体健康、道德 升华, 而且对稳定社会也起到了不可估量的正面作用。

"真善忍"信仰超越种族国界,至今已传遍世界100多个国家和地区, 吸引不同族裔民众走入修炼。法轮功主要著作《转法轮》被翻译成50多种文字,可在网络上免费下载。

李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。"真、善、忍"的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

▶ 图为 2018 年 6 月 20 日,数千名法轮功学员在美国国会西草坪上举行集体大炼功,在炼法轮功第五套功法。



真相

你知道吗?

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的,真正的修炼人绝不会杀生或自杀。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍,并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息,就是害怕人们了解真相。◆